



## 留永过大年 把爱寄回家

### 非浙江籍的新永康人可享受“半价寄件”服务

#### 市邮政分公司:寄快件享五折优惠

融媒记者 程明星

本报讯 2月1日,记者从市邮政分公司了解到,为响应号召,又考虑到新永康人思乡可能有向老家寄件需求,市邮政分公司近期将为新永康人提供“半价寄件”服务。

据悉,非浙江籍的新永康人可以关注浙江EMS微信公众号,领取五折寄递券一张(每人限一张)。所领取的优惠券可在浙江EMS微信公众号我的EMS邮政业务优惠券查看优惠券详情。优惠时间为2021

年2月1日至2月28日。

珍贵的祝福心意,应当郑重对待。永康邮政网点负责人说,“半价寄件”的福利推出来是永康邮政响应政府政策,二来也是向新永康人尽的一点心意。给远在千里的家人准备的永康特产、新年礼物等,这一份份贺岁心意,就交给邮政EMS吧。

此外,市邮政分公司还在我市各个邮政网点准备了600张“分别过年·爱不分别”明信片,面向寄快件的新永康人发放。

#### 红红火火过大年



1月29日,总部留你过大年系列活动火热开展,书法爱好者现场为市民书写对联。  
融媒记者 王靖宁 摄

#### 市教育局:慰问留永过年外市籍教师

融媒记者 李梦楚 通讯员 余陈晨

本报讯 近日,市教育局组织全市各校留永过年的外市籍教师齐聚一堂开展座谈交流。

据了解,本次主要是了解留永过年外市籍教师的工作生活情况,并借此机会向广大外市籍在永教师发出留永过大年的倡议。

在永康过年挺好!参加座谈的王鹏飞老师说,我老家在河北,小家永康。留永过年,既能减轻国家疫情防控压力,也能保障自身安全,还能减少疫情对新学期教学秩序的影响。和家人商量之后,我们决定留在永康过年。

据了解,为了让留永过年外市籍教师在永康也能感受到家乡的温暖,我市不少学校都制定了留永教师新年活动方案,计划在寒假期间开展系列服务活动,为留永过年的外市籍教师提供便利、周到的人文关怀,让他们在“第二故乡”过一个幸福祥和年。

市教育局相关负责人对外市籍在永教师为永康教育发展付出的努力表示感谢和欣慰。希望外市籍人才引进教师倍加珍惜职业岗位,把教育当做一项事业来做,留在永康、扎根永康,挖掘潜力、提升业务,不断促进个人专业成长,为永康教育高质量振兴发展多作贡献。



1月28日,市总工会联合市书法家协会、市疾控中心以及市中医院医共体城西新区分院来到尤奈特电机有限公司,给员工们送祝福、送慰问、送春联、送讲座、送健康。  
融媒记者 章芳敏 摄

#### 公益广告

# 做好新冠疫情常态化防控 个人防护不放松

**1 少聚集**  
少去人群密集的场所

**3 戴口罩**  
乘公共交通工具或在人群密集的场所  
应按规定佩戴口罩



**2 一米线**  
与他人保持一米社交距离

**4 健康码**  
公共场所主动出示健康码、  
配合体温监测

**5 查核酸**  
根据疫情防控要求,  
积极配合核酸检测,  
出现发热咳嗽等症状及时就医